

В Дудинке бывшая директор школы-интерната подозревается в мошенничестве в особо крупном размере

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора КГСОУ «Дудинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида» по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, в период с мая 2007 года по сентябрь 2013 года директор КГСОУ «Дудинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида», неоднократно трудоустраивала в школу своего сына на должности воспитателя, дворника, слесаря-электрика, рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, но при этом фактически данные обязанности никто не исполнял.

Денежными средствами в размере 2 миллиона 115 тысяч 290 рублей, которые директор похитила путем обмана, причинив материальный ущерб в особо крупном размере бюджету Красноярского края, она распорядилась по собственному усмотрению. В настоящее время женщина уволилась с должности директора школы-интерната, признала свою вину в полном объеме.

Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Вернуться назад

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141239>